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Nantes, le 10 janvier 2017
COMMUNIQUE DE PRESSE
Expertise Comptable : Groupe Excel Ouest confirme sa présence nantaise
SAUDITEX NANTES ATLANTIQUE, cabinet d’expertise comptable et de commissariat aux comptes, a décidé d’adhérer au groupe Excel Ouest, association de cabinets d’expertise comptable indépendants.
Le cabinet SAUDITEX, situé à Orvault, compte 7 personnes et est dirigé par Charles KERLEO.
Il vient s’ajouter aux 4 cabinets nantais du groupe Excel ouest (cabinet EFC dirigé par René NEVEU et Bertrand CRISTALLINI -cabinet AMECO, dirigé par Fabrice HARDOUIN et Stéphane BIGNOLAIS – et récemment arrivés, le  cabinet SOCOVAL, dirigé par Jacques PRUDHOMME et le cabinet ALLARD CONSEIL LOIRE OCEAN, dirigé par Grégoire ALLARD).

Etre membre d’Excel, un levier de compétitivité pour SAUDITEX
Pour Charles Kerléo, expert-comptable et commissaire aux comptes de Sauditex, « Intégrer Excel, c’est avant tout rompre l’isolement inhérent aux cabinets indépendants en partageant des  valeurs avec les autres membres, ainsi que des moments de convivialité propices à l’échange. Excel c’est aussi l’occasion de travailler  avec eux sur des projets communs techniques, de mutualiser des moyens, comme la formation, certaines expertises, des logiciels, …afin de  répondre plus largement aux besoins des clients et rester compétitif face aux « grands » cabinets. »
Groupe Excel : régional, national et…international
Créé en 1988, le Groupe EXCEL est une association technique et un lieu d’échange, de travail et de convivialité, qui fédère des associations régionales (Ouest, Grand Est, Ile de France, PACA Corse, Nord, Sud Est, Normandie, Bourgogne). Au niveau national, le groupe regroupe ainsi près de 130 Experts comptables dans 88 cabinets sur 107 sites, et, plus de 1000 collaborateurs.
Pour la région Ouest (Bretagne-Pays de Loire et Poitou Charentes), le groupe EXCEL OUEST regroupe 45 experts-comptables, commissaires aux comptes ou associés et 500 collaborateurs, au sein de 24 cabinets.
Le GROUPE EXCEL est également affilié à un groupement mondial AGN INTERNATIONAL (Accessing Global kNowledge), implanté dans une centaine de pays, proposant ainsi aux Experts-Comptables adhérents une solution d'accompagnement des clients dans leurs projets à l'étranger.
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